



Творчество

ИХ УЧИЛИ БЫТЬ ПТИЦАМИ - ВЫСОКО ЛЕТАТЬ

Во всей красе показали себя первокурсники-аграрии на 39-м фестивале «Молодые таланты СтГАУ»

На главной сцене края

На минувшей неделе в СтГАУ состоялось долгожданное событие года – творческий отчет первокурсников. По давней вузовской традиции новинки-аграрии в первые месяцы учебы готовят собственный многочасовой гала-концерт «Молодые таланты СтГАУ» и демонстрируют мастерство на самой большой сцене краевого центра – в Ставропольском Дворце культуры и спорта.

В этот раз яркое шоу для полуротарьядского зала подготовили 700 талантливых студентов вуза, которые в этот вечер выступили в качестве вокалистов, танцоров, акробатов, мастеров художественного слова. И неважно, что для абсолютного большинства выход на сцену стал дебютом. Первая творческая высота взята!

Фестиваль стартовал с фрагмента видеотрансляции вручения председателем правительства РФ Дмитрием Медведевым главной российской премии в области качества за 2017 год руководству Ставропольского ГАУ.

С этим событием (награда завоевана вузом уже в третий раз!) ректор Владимир Трухачев поздравил университетский коллектив, поблагодарив за большой труд.

Таланты им к лицу

«У дружбы нет национальностей» – так назывался первый блок программы вечера, который открыла легендарная «Песня о Родине» В. Лебедева-Кумача и И. Дунаевского. «Широка страна моя родная» прозвучала в исполнении студенческого хора факультета агробиологии и земельных ресурсов.

«Карі очі» на украинском исполнили сестры Павленко – Анастасия и Оксана, приехавшие в Ставрополь из Крыма. «Веселый перепляс» от русских красавиц продолжили зажигательные горские танцы.

Ансамбли «Лель» и «Сударушка» покорили зрителей русской и казачьей песнями. А потом всех артистов объединил патристический флэшмоб.

Студенческий театр теней напомнил зрителям о главных мгновениях жизни. «Все важные фразы» в стихах произнесла Виктория Старовойтова. Не побоялась исполнить кавер (авторскую композицию в другом исполнении) на хит А. Пугачевой «Песенка про меня» Маргарита Игнатченко. «Вечную любовь» на французском и русском великолепно исполнил Владислав Рассказов, выступивший вместе с коллективом «Ренессанс».

Тему трепетной любви продолжила прекрасная акробатическая пара из шоу-проекта «Миллениум», а потом зал покорило проникновенное исполнение «Ланфрен-Ланфра» вокальным дуэтом Али Абдулава и Марины Барановой.

Созданная талантами первокурсников Ставропольского ГАУ задушевная атмосфера вечера стала своеобразным прологом к торжественной церемонии награждения лучших студентов-аграриев 2017 года.

Наивысший показатель среди вузов

Ректор университета, академик РАН Владимир Иванович Трухачев сообщил о главных победных вехах аграрного вуза в уходящем году.

Среди достижений – наивысший, платиновый, уровень признания Совершенства (более 700 баллов) в проекте «Глобальный индекс Совершенства» Европейского фонда менеджмента качества.

96 именных стипендиатов СтГАУ номинировано за 2017 год. Это стипендиаты президента РФ, правительства РФ, губернатора Ставропольского края, фонда В. Потанина, ученого совета университета, главы Ставрополя. И это наивысший показатель среди аграрных вузов России!

Трое молодых ученых – магистранты Светлана Севостьянова и Виктория Светличная, аспирант Татьяна Денисенко – удостоены «Премии-2020», присуждаемой в области науки, инноваций и инициатив.

Уже четвертый год студенты Ставропольского ГАУ удерживают высокие позиции на конкурсе «Студент года». В 2017 году пять студентов стали победителями регионального этапа, а первокурсник факультета механики сельского хозяйства Максим Ануприенко завоевал титул лауреата национальной премии в номинации «Студенческий лидер года»!



Прославили вуз Максим Королевский, лидировавший во всероссийском этапе WorldSkills Russia-2017 (компетенция «Прототипирование»), и вошедшая в четверку лучших в стране Анастасия Бельмасова (компетенция «Администрирование отеля»). Пять победителей Северо-Кавказского форума «Машук-2017» стали грантополучателями призового фонда в размере 300 тыс. рублей каждому.

Слава и гордость вуза

Студенты СтГАУ имеют резидентство в Сколково, выиграли 10 федеральных конкурсов «УМНИК», четвертый год подряд побеждают во Всероссийской интеллектуальной игре «Начинающий фермер». Сборная команда КВН Ставропольского ГАУ – чемпионы фестиваля КВН в г. Новочеркасске и бронзовые призеры лиги «Кавказ».

Студенческая сборная женская команда по волейболу – призеры чемпионата Ставропольского края. На Всероссийском Кубке по волейболу памяти прославленного тренера Сергея Серикова команда заняла 1 место.

Сборная женская команда СтГАУ по баскетболу – победитель чемпионата Ассоциации студенческого баскетбола дивизиона СКФО.

Зал бурно аплодировал спортсменам. На сцену под-

нялись студенты-мастера спорта – Яков Авдеев, взявший золото и серебро XIX чемпионата мира по стрельбе из арбалета; Николай Коршунов, абсолютный чемпион Открытого чемпионата Израиля по пауэрлифтингу-2017, чемпионка всероссийского турнира по рукопашному бою Юлия Колесниченко, двукратный серебряный призер чемпионата Европы по дзюдо Татьяна Задорожная.

Ректор В.И. Трухачев отметил, что дважды в год, по итогам сессий, университет выплачивает повышенные стипендии выдающимся студентам.

По итогам 2017 года стипендии выплачены 429 студентам на общую сумму около 13 млн. рублей (единовременные выплаты составили от 25 до 51 тысяч руб. на человека).

21 студент СтГАУ удостоен памятной вузовской медали «Слава и гордость Аграрного университета». За особые достижения в учебе с платной формы обучения на бюджет переведены пять студентов.

Подарком участникам фестиваля станут и обещанные ректором две стипендии каждому, и полтора миллиона рублей – на новые сценические костюмы.

Финал «Молодых талантов» увенчала песня «Нас учили быть птицами», которую все 700 участников спели вместе.

По материалам пресс-службы СтГАУ

